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  .دیرا مشخص کن ریز یهاعبارت ینادرست یا یدرست

 اعداد صحیح مثبت، همان اعداد طبیعی هستند. (الف

 از اعداد اول هستند. 2و عدد  1ب( عدد 

باشید؛ محدب نام دارد.درجه داشته  181ج( هر شکل هندسی که حداقل یک زاویه بیشتر از 

.متشابه هستند -x9و  x5عبارت جبری  د(

1

2

 .دیکن جملات زیر را با عبارت یا کلمه مناسب کامل

مثبت( -)منفی  .استعددی .......................  قرینه قرینه خودش ضرب هر عدد منفی درحاصلالف( 

 مرکب( –)اول  .عددی ........................است 92و عدد  عددی ....................... 29( عدد ب

 (مکمل -برابر  ).کناری با هم .................. هستندزاویه های  ،بل به رأسدر زاویه های متقا( ج

.رابر با ........... استب b-8=8-b جواب معادله( د

2

3

گزینه درست را انتخاب نمایید.

A )کسر x

14
9برابر 

21
 کسراست و  

y

4برابر9
12

چقدر است؟ x+yاست ، مقدار  

33د(   22( ج  23( ب  32الف(

B ) چند است؟ 58و  88ب.م.م دو عدد

6د(   4( ج  2( ب  3الف(

C) است؟ 6 مضرب عدد چندمین 552 عدد

59د(   53( ج  35( ب  95الف(

D)  20-(6024)×3-[1215] حاصل=, ؟استبرابر با کدام گزینه   ,

26د(   0( ج -223( ب  4الف(

2

8

ید.دست آورروبرو را به شکل در  y-xحاصل 

5./

5

مجموع مساحت باشد. می mعرض آن  وx8احمد است. همچنین طول آپارتمان  m2و عرض آنx3طول آپارتمان علیرضا 

های آنها کدام است؟آپارتمان

xm9 xm12ج(  xm8ب(  xm 11الف(   

55./

6

و حاصل جمع آنها کمترین مقدار باشد. 18دو عدد صحیح بیابید که حاصل ضرب آنها 
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 حاصل عبارت روبرو را به کمک محور بدست آورید.

(+3) (+6) =  
55./ 

8 

ها تا باشد؛ محاسبه کنید تعداد مرغ 32تا است. اگر مجموع پاهای آنها  13ها و گوسفندان یک کشاورز روی هم تعداد مرغ

 و گوسفندان به طور جداگانه چند تا است.

1 

9 

 ام دارای چند دایره است؟ nچند دایره دارد؟ شکل  شکل نوزدهمبا توجه به شکل زیر محاسبه کنید که 

 

 
 (1شکل)      (2شکل) (3شکل )

1 

11 

 محاسبه کنید.های زیر را عبارت حاصل

   (-3) ×(-8) ÷(-6) - (-3) ×(+8) ÷(-6)  
 

    (-(-(19) + (-7)(-5) (-4)(+8) + (+32)  

 
 (-24) 4 (-3) - 7 =   

 


(-50) × (-27)
(-75) ×(72)

  

2 

11 

 این دو مکان یصفر است. اختلاف دما یدرجه بالا 19اتاق  یدماه و صفر بود ریدرجه ز 23سردخانه   کیداخل  یدما

 .دیدو مکان را حساب کن یدما نیانگیم است؟چقدر
1 

12 
8yx-مقدار عبارت  +2y  یبه ازا x y و   1- =  است با .........برابر  3 =

5/1 

13 

 د؟یهر دفتر را حساب کن متیگرفت. قتومان پس  811تومان به فروشنده پول داد و   28911دفتر   5  دیخر یبرا زهرا

 1 (معادله کمک )با

18 

 معادلات زیر را حل نمایید.

)الف x x3 -5 = 2 -2   

 

)ب x3( + 3) - 3 =18  

1 

15 

 .بنویسید              نوع هر تبدیل را روی علامت 

 

 

 

 

1 

 

A              B 

A              C 

D              C 

A              D 
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ABیعنی است؛ الساقین متساوی  ABCمثلث AC   نقطهM  وسطAB  نقطه وN  وسطAC  است. 

 کدام دانش آموز نتیجه گیری درستی گرفته است؟

                                   A B = C  N2 :زهرا  

                                AM AN  :مریم 

 

5/1 

15 

 جاهای خالی را کامل کنید.است.  ABوسط پاره خط  Cو نقطه   ADوسط پاره خط   Eنقطه   ACوسط پاره خط،  Dقطه  ن

 
AB − …… = CA 

ED=…… DC 

CB+……=DB 

𝐷𝐶

𝐶𝐵
= 

1 

18 

  خواسته شده را بدست آورید. موارددر شکل زیر اندازه 

 

 

1 

 5/1 .دیابیشده است. آن دو عدد اول را ب 99حاصل جمع دو عدد اول   19

21 

این عدد  پذیر است؟عدد اول سه رقمی؛ بر چه عددهایی بخشحاصلضرب کوچکترین عدد اول دو رقمی در کوچکترین 

 اول است یا مرکب؟
5/1 

 (لی الله علیه و اله و سلماسلام،حضرت محمد)ص امبریپیک ساعت تفکر بهتر از هفتاد سال عبادت است.             

 

  

𝑥̂ = 

𝑦̂ = 

𝑍̂ = 

𝑥̂ + 𝑧̂

3
= 

𝑨 

30° 29° 

 𝑨نیمساز 

 نیمساز 

^ 
𝑿 ^ 𝒛 

80° 

𝑩 

𝑪 

𝒚 
^ 
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1.صحیح د(  .غلطج(   .غلطب(   .صحیح (الف 1

82( د  مکمل( ج  مرکب –اول ( ب  مثبت الف(  2

3A))ج( 22 گزینه B) )د( 6 گزینه C) )ج( 53 گزینه D) )2  4 گزینه )الف

8

y = 000=80-080  

x =  متقابل به رأس  80

y-x = 30=80-000  
5./

/.xm 1155گزینه )الف(  5

6

اولین عدددومین عددمجموع

19 18+ 1+

11 9+ 2+

9 6+ 3+

19- 18- 1-

11- 9- 2-

9- 6- 3-

1

5  (+3) (+6) (+3) (-6) = -355./

8

مرغ هاگوسفندانمجموع پاها

(7 ×2) +(6 ×4) = 3865

(8 ×2) +(5 ×4) = 3658

(9×2) +(4×4) = 3489

(10×2) +(3 ×4) = 32311

1

9(3n +1) (3(19) +1) = 581

11

   (-3) ×(-8) ÷(-6) - (-3) ×(+8) ÷(-6) -8
    (-(-(19) + (-7)(-5) (-4)(+8) + (+32) 0

 (-24) 4 (-3) - 7 =11


(-50) × (-27) -1
(-75) ×(72) 4

2

11
(-23) -(+19) = -42


(-23) + (+19)

-2
2

1

12-8(3)(-1) +2(3) = 305/1

13  
24500

7x + 400= 24900 7x = 24900- 400 7x = 24500 = 3500
7

1

18
x )الف x x x x 3 -5 = 2 -2 3 -2 = -2+5 = +3   

)ب x x x x x x    
12

3( + 3) - 3 =18 3 +9- 3 =18 3 + 6 =18 3 =18 - 6 3 =12 = = 4
3

1
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3+ 2+ 9- 4- 2- 3- 0- 0 0+ 4+ 9+ 

6-
2+ 
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16A B = C  N2 5/1: زهرا

AB − BC = CA 

ED=
0

3
 DC

CB+CD=DB 

𝐷𝐶

𝐶𝐵
=

3
4
=

0
3

1

1

25/1و  95

11  ×  1111=111

است. مرکببوده و  پذیر بخش 1 و 1111 و 111 و 11بر 
5/1

اسلام،حضرت محمد)ص( امبریپیک ساعت تفکر بهتر از هفتاد سال عبادت است.             

حسینی -حسینی فر  طراحان:                          موفق باشید....         

𝑥̂ = 

𝑦̂ = 

𝑍̂ = 

𝑥̂ + 𝑧̂

3
= 

59°

20°

69°

80°

A              B 
تقارن

A              C 
انتقال

D              C 
دوران

A              D 
دوران
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